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[bookmark: _GoBack]Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e quatorze, às dezenove horas e cinquenta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 7ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, e presente os vereadores: ANTONIO DE LIMA FRANCIO, ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, ILISANGELA LOCATELLI, e LUCIMAR ANTONIO VOLPI. O Presidente, antes de iniciar a sessão, em face da licença do Vereador VALCIR LUDKE, por 30dias, convocou o suplente IBRAIL VERGUEIRO, que prestou juramento assumindo a cadeira vaga. Feito isso, o Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Claudiomiro Rissotto, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, o Presidente solicitou à 1ª Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisangela Locateli para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTO, após saudações apresentou um pedido verbal ao Executivo e Secretaria de Obras para tomarem providências no acesso em duas propriedades localizadas na Rua André Martinelli. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 011/2014, “CRIA CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO, ESTABELECE SUAS ATRIBUIÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, inclusive uma emenda apresentada pelo Relator da Comissão de Legislação, Vereador Antônio de Lima Frâncio, em que fica suprimido o artigo 3º do Projeto. Em discussão a emenda, o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, disse que a Assessoria em seu parecer manifestou-se que não pode ser aprovado no mesmo projeto a criação de um cargo efetivo e uma contratação emergencial. Falou que com a criação do cargo efetivo o Executivo irá conseguir fazer o que tem que ser feito. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, disse que na sessão passada já havia dado sua opinião a respeito do art. 3º em que autorizava a contratação emergencial. Falou que segundo a orientação da Assessoria emitiram parecer favorável ao projeto, mas suprindo, tirando o art. 3º. Sugeriu ao Executivo para mandar um projeto para contratar emergencialmente um Médico Veterinário. Solicitou aos colegas que votem favorável a emenda e ao projeto. Não havendo mais discussão em votação a emenda foi aprovada por unanimidade de votos. O Projeto com a emenda não mereceu discussão e em votação também foi aprovado por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI Nº 012/2014, “DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO PARCELADO, REMISSÃO DE COBRANÇA DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO-TRIBUTÁRIOS, INSCRITOS OU NÃO EM DÍVIDA ATIVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2014, “AUTORIZA VEREADORES A VIAJARAM À BRASÍLIA – DF”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, disse que os vereadores da oposição são tratados desta forma, e se quer foram convidados para irem à Brasília. Informou não ser contra quem vai viajar, até porque tem que ir em busca de recursos. Desejou uma boa viajem aos vereadores. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, disse que não foi convidado, mas que se fosse não iria, pois já tem outros compromissos, mas também achou feio, pois a Câmara é para discutir tudo, mas não vai ficar chateado. Disse acreditar que deveriam conversar entre os Edis e decidir quem iria, aí é bonito. Desejou uma boa viagem e boa sorte. Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações, sobre a viagem à Brasília disse que também não foi convidado, era para ter ido para ajudar trazer a patrola e o caminhão, mas já vieram, aí nos deixaram de fora. Disse de seu orgulho em ver o Município receber tantos bens do governo federal, e que não para por aí. Espera que agora sejam resolvidos os problemas das estradas. Lembrou que em época de campanha trabalhavam inclusive aos domingos patrolando as estradas. Informou que foi aprovado o projeto de lei para contratação de um Médico Veterinário para auxiliar na nova empresa que está se instalando, e espera que com isso a população retorne para o município ou deixe de sair, pois temos uma população bem reduzida. Disse que deu entrada um projeto para repassar recursos para uma agroindústria de cachaça, e não é contra, mas espera que o prefeito também auxilie os agricultores que foram atingidos pelas fortes chuvas. Lamentou que não foi concertado um vazamento de água na Linha Martinelli, e esta Comunidade teve que pagar R$900,00 de água. Sobre os problemas da saúde, disse que são problemas de todos e não apenas do Vereador França, e que devem ser resolvidos, e está falando isso porque o Chefe da Saúde está presente, pois não gosta de falar pelas costas ou mandar recados. A Vereadora ILISANGELA LOCATELLI, após cumprimentos chamou atenção para a campanha da solidariedade organizada pela Assistência Social, que teve início hoje e se estende até sexta-feira, com objetivo de arrecadar roupas, calçados e cobertores. Disse: “Quem pode ajuda quem precisa agradece”. Convidou todas às Mães para participarem da palestra com a Psicóloga Alexandra, na próxima sexta-feira no Clube 1º de Maio. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, sobre a nova empresa que está abrindo as portas, disse que foi dado um passo importante aprovando o projeto em que cria um cargo de Médico Veterinário, que auxiliará a empresa e a comunidade como um todo. Destacou a importância da mesma no município na geração de emprego e retorno financeiro que poderá ser investido no município, pois sabe das dificuldades que o Município enfrenta. Parabenizou o governo federal que está auxiliando o Município com maquinários, citando caminhão e patrola. Disse que a folha de pagamento no município atinge praticamente 50%, e não sobrando muita coisa para investir. Sobre o projeto de criação de três cargos de operador e um servente, disse que a Comissão baixou o mesmo para estudos. Sobre a água da Linha Martinelli, solicitou ao Executivo para agilizar da nova rede, pois agora já foi colhida a soja. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, justificou sua ausência na última sessão. Teceu alguns comentários sobre a palestra com o Presidente da UVERGS, Dr. Silomar Garcia, na última quinta-feira na Câmara de Constantina sobre salário e 13º. Desejou boa viagem aos vereadores que irão à Brasília. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, agradeceu os vereadores Domingo e Valcir que o acompanharam em uma audiência com o Vice-Prefeito, além dos indígenas Adílio e Dirceu que são conhecedores do assunto. Também agradeceu o Vice pela recepção, porque não consegue falar com o Prefeito, além do êxodo que tiveram para colocar uma caixa de água na Bela Vista. Disse que o segundo pedido foram os abrigos escolares que começaram a serem construídos. Outro assunto disse que era o dreno do campo de futebol que já foi concluído. Colocou-se a disposição dos colegas para o que precisarem, pois é vereador por 24 horas por dia, o que não está acontecendo com os demais colegas, pois não estão sabendo usar sua vez e voz. Informou que amanhã tem uma nova audiência com o Prefeito, pois tem informações que faz um bom tempo que os reservatórios de água não são limpados. O Vereador Presidente GLAUCIO LUIZ BERNARDI, em sua mesa, após saudações, sobre a viagem à Brasília, disse que sim convidou um por bancada, e que é a primeira viagem, e em outras oportunidades outros vereadores poderão ir, e achou engraçado, pois o ano passado ninguém foi à Brasília, e ninguém falou nada. Sobre o projeto 011 que foi aprovado hoje, disse que vem cobrando do Prefeito há muito tempo sobre a necessidade da criação do SIM, pois estão abrindo a agroindústria de derivados de suíno, pois não está fácil conseguir o SISPOA. Disse da importância da palestra com o Presidente da UVERGS, Silomar Garcia, na última quinta-feira, mas lamentou a pouca participação dos colegas. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Glaucio Luiz Bernardi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisangela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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